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MEPIAHYH:

H eonynon avt amoteieitor amd cuppagn ETAEYUEVOV TUNUATOV GAA®V EIGNYNOEDV
pog kabmg Kot amd véeg mpochnkeg oTa TAAIG1IOL TOV OUDVVLOL TITAOV.

Ou elonynoelg owtéc avaeEéPoviol 6To TEAOG TNG €wonNynons. X’ avtég VTAPYoLV
npdcheta Tapadetypata, aviumapadetypato, amodeifels Kot avaAdoELS, Tov £0M, AOY®
TOV TEPLOPIGUEVOL YPOVOL KOl EKTOCTG TNG E1G1YNONG OEV UTOPOVUE VO OVOPEPOVLLE
Aemtopepag. Iapanéumovpe oyetikd o€ kdbe mepintwon.

Tic etonynoelc avtés, kabmg Kol GAAEG OYETIKEC TTOVL ava@EPOvVTIOL otV VAN ¢ [
Avkeiov, pmopeite va Ti¢ katefdoete amd v devbuvon:

http://parmenides51.blogspot.qr/p/article.html

Xy gonynon ot £ywve opadonoinon Aabmv d1poOpOV EVOTHTOV.

®o TapoVGLAGOVUE £0M T MO cLVNOGUEVA AAON TTov TPoEPYovTIaL amd TNV KOKN 1|
AGBo¢ ypnon TV opropmv Ko Bempnuatwv g Avdivong kabmg Kol amd Ty AT
KOTAVONGT) TOVC.

SUMMARY:

This paper consists of a combination of selected sections of other papers and also of
new additions within the same title.

These papers are referred to in the bibliography at the end of this paper. In them, there
are additional examples, counterexamples, evidence and analyses which, due to the
limited time and scope of the paper, we cannot refer to in detail.

In the current paper there was a grouping of the errors of various sections.

We will present the most common errors that are due to bad or mistaken use of the
definitions and theorems of the Analysis and also due to a limited understanding of
these.
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Ifuepa O6Aeg ot podnuoatikég Bewpieg sivor Bepehmpéves pe v Pondela oploudmv,
APYIKAOV EVVOIDV Kot a&lopdtov Kot 0ev pumopel va vtapéet dapovia o Kavévo Bua.
KéBe Swpwvio pmopel va avaybel ota afldpato Kot TOVG OPIGHOVSG TNG €KAGTOTE
Bewpioc. Me tov tpoOTTO 0WTO Giyovpa M dapmvia Bo exAetyet.

Edd Ba vioBetoovpe mApmg 100G 0ptopovg Tov GYoAkoL BifAiov g AvdAivong kot
pe Baon avtodg o emonuavovpe To oNUAVTIKOTEPO AGON Kol Tapaleiyelg.

Ta teprocoOTEpA AGON 0TV AvdAvom opeilovat

o XtV mapdfreyn N v AAB0g ¥pNoN TOV OPIGUAOV Kol T®V Bempnudtov, otnv
TopovONon Toug 1 otV ovboipetn €MEKTOGN TOVG TOL OV €ivol TAVTOTE
aAnong.

e XV AdBog ypnon tov cuuPOrnv = Kot <&

e XNV ¥pnomn 1oV avTioTpOPOL BE®PNUATOC TOV JEV 1GYVEL TAVTOTE 1| 6TV AdOOg
xpNoMN TS dpvnong Tov Bempnuatos.

Qo avaADGoVUE PEPTKE OVTITPOSOTEVTIKG A4 amd v 1" kan 3" katnyopia.

INo vo amo@iyovpe Tig mMOAAEG emavalnyels Kou emelnynoels, oto €Eng, Otav
avoQEPONAOTE 6€ VTOGVLVOAO TOV R pe Tnv ovopacio A 0o gvvoovpe 6TL TO A givar
owdotnuo kKol otV mepinTteon ovt pe Ag 0o gvvoovpe TO ECMTEPIKO TOVL
Ol T HOTOC,

A) AaBn o@e1AopEVe 6GTOVS 0PLOROVS

2V kanyopia ot 0QEIAOVTOL TO TEPLGGATEPA AAON Kol Etval S1POPOV EOMV.

1) Zoyyvon opiopod ko Ocopinatoc:

Mo katnyopio AaBmv opeiletar 6To OTL OAOL 01 GLYYPAPEIC dEV divouv axplBdS Tovg
i010v¢ op1o oV Yo kéBe Evvora.

ILy. oto oyolkd Piiio Aowmdv g Avaivong, o optopds ¢ cuvdptnong 1-1 givar o
edng:

Muw ovvaptnon f:A—> RAiéyetor ovvaptnoen 1-1, 6tav Yo omowwdNTOTE
X;, X, € A, woydeL n ovverayoyn: av X, #X,, tote f(X,) #f(X,)

Me v Bonfeta Tov 0p1GHOL VTV AITOdEKVIETAL TO £ENG Bedpn oL

Mo sovaption f: A—> R sivan covaptyon 1-1, av kow povo v Yo 0ToL0ONTOTE
X;, X, € A woyver n evveroyoyn: av f(x,)=1(x,), 16t X, =X,

Emedn yo v Aom tov ackncemv ypnoonoteital cuvimg to Bedpnpa, aALd Kot 6
ToAAG BpAa (un oyorwkd PBondnuata) o¢ opiopdg divetor 0 Bed@pnpa ToLV GYOAKOD

BiAriov, cuyvo AaBog yivetal 6To EpDTNHAL
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[Mote o ovvaptnon Aéyeton 1-1;
Kémorotr pabntég dev Ba ddcovv w¢ amdvtnor tov opiopd, oAAE to Bempnpa.
H 61dxpion peta&d opiopod kot Bempnpotog eivatl amopoitntn yio Ty amropuyn tétoiwv

r00V.

Yxetikd eivon kKou to emdpevo Adbog:

H ovvaptnon f:A—>R Aéyeron 1-1 av kv poévo av ywa ke X, X, € A woydel
X, #X, & f(x,)=f(X,)

H 1codvvapio dev eivar AdBog pe v €vvola OTL dev 10YVEL, OU®G O OPIOUOG EXEL
GUVETOY®YT] KOt Ol 1G0OLVOLLiaL.

To 1010 AdBog yivetar ko pe Tov opiopd TG Yvnoing adéovcag cuvaptnong.
O opiopdg tov Grolkov PiAiov gival:

Mo svvaptnon f Aéyetor yv. avéovea og éva drdsTnua A Tov TEdiov opiopod TG
av Y10 0moladNToTE X, X, € A pe X, <X, = f(x,) <f(x,)

Etvor AdBog va dmdcovpe ¢ 0piopd Tov mopokiTo:

Mo svvaptiyon f Aéyetan yv. avovea o€ £vo dLaoTNHA A TOV TESIOV OPLOROD TNG
av Y10 0TodNTOTE X, X, € A woyver: X, <X, < f(X,) <f(X,)

H avtictpo@n cvvenaymyn sivor coprépaopo mov propel vo amoderydel, emopévag
N mopanave mpdtoon (UE TNV onuoacio TG YPORUATIKNG) &ivar Bedpnuo kot oyt
0pPIoUOC.

2) M1 w60d0vapol opiopoi

2uvinwg, ot d10popETIKOL OPIGHOTL Yo TNV 10100 Evvola eivat 160dHVaOL, ONANOT| OO TOV
ka0 oplopd TPokHITEL 0 AALOG OC cvuTEPaCa (Bedpnua).

Avto dpwg 6ev cvpPaivel mdvtote. H un wodvvapio tov opiopudv yo v 0w Evvola
onpovpyet AN OTMG T0 TOPAKAT®:

O opopdg ™G povotoviog 6to Tpvo ook PiAio givat o e€ng:
Mua ovvaptnon f Aéyston

o I'vmoiong avéovoa ¢’ éva ddotnua A Tov mEdiov opiopoy TG, OTAV Yo
omowadNmoTE X, X, €A pe X, <X, woyver f(x,) <f(x,)

e I'vioiog @Oivovoa 6’ éva dwdotTnuo A TOov TESIOL OPLGROV TNG, OTAV YO
omowadNmoTE X, X, €A peg X, <X, woyver f(x,)>f(x,)
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O opiopdg g HovOToVNG GLVAPTNONG AOWTOV GTO 1oYHOV GYoAkd PiAio divetar povo
oe daotnua. 'Etol dev éyel vonua n ékepaocn “n cvvaptmmon T eivarl yv. avéovca cto
A=(12)U(2,3)” apod 0 A dev givar dtoTnpa.

210 wponyovuevo oxoikod Pifiio (eml Asopmv) o oplopog ¢ povotoviag divovtay e
omotodnmote cvvoro. Etolr og Avpévo mapdderypo tov oyolkold Pipriov yu va

ueketnOei n povotovia g F(X) = E, ue a >0, amodewvoeral 0t T etvon yv. pbivovoa
X

oe kabéva amd ta dotuato (—oo,0) kot (0,+00) kot katdémy amodewkvoetol ot f
dev givar yv. pbBivovca oty évoon (—o,0) U (0,+w0) mapatnpovtag ot F(-1) <f(1).

oupwvo pe v opiopd ovtod (PiPrio Asoudv) amodewkvoetor o6t av 1 T eivar yv.
ovotovn (omdte vIapyel N avtiotpoen g F), n f eivon yv. povotovn pe o 110
eldoc povotoviog. H memoinon avt) moapépeive og onjuepa Kot moAd cuyva PAEmovE
mv xpnon tov OBswpnuotog avtov. Tr axpiPdc 1oyvel OU®G HE TO TOPWVO GYOAMKO
BBAiio;

Ioyver topa 10 €ENG:

Av 1 ovvaptnen T givar yv. avéovea 6to didetTnne A (0OTE VAGPYEL N OVTIGTPOOT
me f71),n f &e v domnra:

TNo kadz y,,y, ef(A) pe y, <y, =>F7(y,) <f(y,)

AVt dpag dev apkel Yo va movpe 6t F eivan yv. avéovoo. T va movpe 6t
givon yv. avéovoa oto F(A) npénet to f(A) va givonr didompa. To f(A) ivan oiyovpa
dtdotnuo av 1 f eivar cvveyne. Av oumg n f dev eivan ovveyng tote to F(A) pumopei va
unv etvat S14oTnUo OTOS PAIVETOL GTO TAPAKATM TOUPASELY LA,

, i , X av xe[0,1]
H ovvaptnon f opiletor g e&ne: f(X) =
Xx+1 avxe((,2]

Ovopéloope A, =[0,1], A, =(1,2]
To medio opiopod g f eivar 10 KAewotd Sidotnpo y
A=A UA, =[0,2] kot gdkora amodeucvoetar ot 1 T givon
yv. avéovosa oto A. To oVuvoro TwdV g €ivol T0 GHVOAO
f(A)=f(A)uf(A,)=[0,1]U(2,3] t0 omoio dev eivan
dwotnua. ‘Etot dev pmopodpe va opthodpie yio povotovio g

f~. Mmopovue dpog va movue 61t y1o kébe Y,, Y, € F(A) pe I
Y <Y, =T () <T7(y,).
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Metd and 10 mopdderypo avtd Onupovpyeitar 1 vmoyio ywo To TUL yivetal pE TNV
povotovia g ovvheong dvo cuvaptioewv. H vmoyio dnovpyeital yioo 1o medio
opopoh TG ovvBeoG, av ONAdY| £ival LTOYPEMTIKA dSLAGTNHA 1) O)L.

[oyvet to eénc:

Av ot cvvoptioelg F:A—> R kor g:B—>R givan yv. povotoveg kor opileran m
oovOeon gof :I' > R kot 1o I' dev givar povosvvoro, Tote | gof givan yv. avéovca
av ot cvvopticels T kol g éovv To 610 €idog povotoviag, evd M gof givar yv.
@0Oivovea av o1 cuvapticelg f ko g £xovv dropopeTikd £id6og povotoviac.

Ymv outioAdynon mov PAémovpe cuyva (povipwg Ba Edeya) mopadeinetal n anddeén
011 10 Tedio opiopov g cvvBeong etvar dSdotnua. H amddeiEn avtr eivon ) €€ng:

Eivau I'={x € A xu f(x) e B}

‘Eoto X;,X, €I’ pe X; <x2f:T>f(xl)<f(x2)iT>g(f(x1)) <g(f(x,) =
(9-F)(x) <(g-F)(x,)

Apan gof eivoryv. advéovoa.
Opota yiveton n amdde1EN Kot 0TI GALEC TEPUTTAOGELS
Eivan 6pog paypatt to I' Svaotnpa; H andvrnon sivar kata@atiki.

Mmnopei ebxora va amoderydet 6TL to I etvan ddonua, omodTe N TPOTACT 1GYVEL
IMa va amodeiEovpe 0tL 10 I givon dtdotnpa, apkel va arodeiEovpe o6trav a,f eI, 1ote

v kéBe X pe a<x <P oyder X el .

Ipayuat, enedn ot f ko g eivon yv. avéovoec ota A kot B, 100 A kot B givan
o THATA.
Eneion a,pel’ = a,f e A kot enedn to A eivor dSidotnua kot o <x <f=>x €A

Eniong a<x < Bgf(a) <f(x)<f(P)

Ene1dm to B givan didotnpa, f(a), f(B) € B ko (o) <f(x)<f(B)= f(x) B

Télog, emedn XeAxkau f(X)eB= xel', dpa 1o I' givar ddotnuo Kot UITopoOUE
TAEOV VO, OpAOOE Y100 povoTtovia g gof .

Hapotipnon

21 dwrdnmon Tov mopandve Beopnuotog tpocshicape ™ epdorn 6t 10 I' dev elvan
LLOVOGUVOAO.

210 oyoAwo Pipiio oe 600 onueio g mapaypdeov 1.2 (1o éva onueio otn cvvleon
GLVOPTNGEWMV) AVOPEPETOL KOTA AEEN OTL:

“oe 0An v Extacn Tov Pifiiiov Oa acyolinBodus uovo ue covapTRoels Tov o1 ovvhioels Tovg
&yovy medio opiopov drdoTnua 1 Evaron olacTudTOY”
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H onpelowon avty dev apkel OU®S Yoo vo ayvoricovpe v mopomdve eEaipeon kot
npénel va. mpootebel oty expadvnon tov Bewpruotoc. H idw mopatipnon woyvet kot
v dALo Bewpnpata (GUVEXELD KO TOPEYMYOQ).

3) EAreic opiopoi
Ot opwopoi ommv Avdivon eivor moAD akpiPeic kot AemTopepel Kot OmTOLONTOTE
TapéKKAon 1 dlapopomoincn 0dnyel o€ Topaieiyelg | AaON.

Xuyva etvon Ta AdON Katd To omoio TapaAeiTOVTOL OVGIMOT LEPT) TOL OPIGHOVD.
[1.y opiopdg dptiag cuvaptnong:

Mo ovvaptnon f: A— R Aéyeton aptia, av yuo kabe X € A woyder f(—x)=71(x)

Edm éxet Egyaotel n mpodimobeon: [a kdbe X e A= XA

4) Ayvonon ToV opiop®v

Yvvnbiopévo etvar 1o eovOpEVO KaTd TOo 0010 aryvoohvtol ol optopol kot viofetoHvTon
avBaipetot opiopoi.

XopaKTnploTikd mopdostypa 1 €0peST TOL TEGIOV OPIoUOD HIOG GLVAPTNONG OV £ivar
OTOTELEC O TPAEEWV.

I1.y. Iledio opropov TG 6VvVOEGNS VO GLVAPTICEMY

Av f:A—>R kat g:B—>R &ivar dvo cvuvaptioelc, n ovvleon toug gof opiletan
0tav 10 ovvolo I'={xeA kol f(x)eB} dev elvar kevo. Toéte n ovvapnon

gof opiletan w¢ e€nc:
gef:I'>R pe (gof)(x)=9(f(x))

To medio opiopov g gof dev pmopei va Bpebei amd tov tedikd g tomo g(f (X)),
0AAG PV e Tov opiopd mpémet va, Bpedel wg I'={x € A ko f(x) € B}.

To ovoho avTd dgv eivan TavToTe i60 pe aVTé MOV B0 TPOEKVTTE OO TOV TVTTO TNG
gof 6mmg paivetal Kot omd T0 TOPOKAT®

Hoapaderypa

Ot ovvapmoerg T ko g opiCovrar og e€ng:

F(x) = o g(x) = ——
X x-1

Ta media opiopov tov f kot g eivor avtiotoyyo A=R—{0} kau B=R {1}

To medio opiopod g ovvbeong  gof elvar 10 I'={xeA ko f(x)eB} =

{x #0 kot §¢1} = R-{0,3}
X
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O tomog g gof eivan (gof)(X)=9g(f(x)) = = —

H mapdortoon 3 X opifeton Yo kaBe X = 3, dnhadn opileton kKo yioo X =0

, , , X ;o
Etot 1o media opropod tov gof war h(X) = Iox dev givar ioa.
—X

ToviCovpe 611 Yoo T0 medio opiopod g geof, o opoudg amoutel va opileton Kot o
f(X) koo g(f(X)) ko dev apkei va opiCetan to g(f (X)) .

5) Mn opwopéveg £vvoreg
Oco kot av @aivetor mopa&evo, LvIapPYoLvy Evvoleg oTo LOOMUOTIKE TOVL OV €YOLV
OP1OTEL KO YPNOUOTOI0VVTOL O AVTOVONTES. TETo1ES éVvvoleg givon .y o1

e AdBog mpopinpa
o  ApOpog prlov egicmong
e Enai0cvon wpofifqportog (méte Kot yroti TNV KAVOLNE)

e Eppaddv yopiov mov mepkAEieTOl 00 TIS YPOUPIKES TOUPUCTACELS TPLOV 1)
MEPLOCOTEPMV GUVUPTICEMV.

O un opopdg TOV TAPATAVE® EVVOIDV TOAAES POPES €XEL ONUOVPYNOEL EPOTNUOTIKA
0TN ADOT TOV OCKNCEMV KOl KATOTE 01 £VVOIEG OVTEG TTPETEL VO, OIEVKPIVIGTOVV.

Avaivovue Eeymprotd KaOe mepinmtwon

Ad0Bog Tpofinpa
Tov optopd avtd (AdBog mpdfinua) dev Tov cuvavtovue TOVOEVAL.
"Evag opiopdg tov omoio vioBetrooue oto [5] eivar o e€nc:

AdBog mpoPinpo ovopdletan éva mpoPinpa Tov omoiov TO dedopéva  givor
aovpfipacta.

Ynrdpyer tehevtaio o taon €6 otnv EAAGoa, vo amaieipbel o dpog avtdg amd to
pofnpotikd Kot va unv dexopocte v évvotla AdBog mpofAinua. Ot omadol avtig g
1dong wyvpilovror OtL dev evolapépet av ta dedopéva evog mpoPAnpatog eival cowotd
(cvupiPactd) M Oxt. Mog evdwpéper pdévo av omd To OEOOUEVO UTOPOVUE WE
CLVETAY®YEG VO, KATAANEOVE 6TO cuumépacpa. Avtd 1o otnpilovv otV AoyiKn OTL av
N mpdtacn P elvor yevdng, t0te N cvveraymyn P = &ivor aindng aveoptitog tov av
N g eivor aAndng 1 yevdne. Opmg kaveic and tovg omadovs TG Amoyng ovTng dgv
npoteivel aoknoelg pe AdBog dedopéva. Movo av cuopPel va mpoteiverl por dGoknon pe
AGBog dedopéva (amd Aabog tov BERarar), TOTE TPOPAALEL TOV 1IGYLPIGUO AVTO.

Y10 [5] avorlbovue d1e€odikd to TPOPANLO KOl KOTOAYOVUE GTO GUUTEPAGHO OTL G€
éva MaBog mpoPinua doev £xer vonpo kKopld amddeln, emeldn UTOPoOvUE LUE COOTES
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CLVETAY®YEG Vo amodeifovpe Kot T0 {nrovpevo, oAhd Kot To avtiBeto (dpvnon) tov
{ntovpévou.
To AdBog avtig ™ Aoykng (0Tt dnA. dev evolapépel 1 opBITNTA TOV dESOUEVOV)
opeiletar ot cLYYVOT dVO JPOPETIKMOV EVVOLmV: “AdBog mpéfinpa” kot “AdBog
anmodeen”.

Aivoupe 000 TopadetypoTa Yo amdOEEN TOV TOPATAVED 1GYVPICUAOV
Mopdadsrypa 1°

Y7o tpiyovo ABTI givor A =B =T =100°. No. Bpe0si 1 yovio ToV d10Topov ToV
yoviov B ko I'.

Avon 1" A
‘Eoto A 10 onpeio topng tov Siotopmv TV Yoviav

B ko I'. Tote I'BA =50° ka1 BI'A =50°

Apa amod 1o Tpiymvo BAI éxovpue:

BAI' =180° —50° —50° =80°

Avon 2"

A 80

Eivar: BAT =90° + — =90° +50° =140°
2 50 50

B r

H 610p0pd ot amoteAécpato TV dV0 Abcemv
AmOOEIKVUEL OTL amOdeEN pe AdBog dedopéva elval ywpig vonua.

Hopdadsrype 2° (GEMA 3B, 1"AEXMH. 1997)
Yno0étoope 0TL vAGpyEl TPAYRATIKY] cvvdpTnon J mapoyoyiocwun oto R tétoa,
MDOTE, VITAPYEL TPUYRATIKOS aplONOS 0, OGTE VO LY VEL:
g(x+y)=e’g(x) +e"g(y) +xy +a
Na amodeitete 6TL:
i) 9(0)=-a
i) g'(xX)=g(X)+g'(0)e*+x VxeR

Mmnopet va amoderyBet 011 dgv vdpyetl Tétown cuvdptnon (PA. TApn andd. oto [4]). H
un vmoapén ovvéptnong g pe v WwOTTe mov 000nke pmopel va odnynoel oe
0T0100MOTE TAPALOYO cuumEpaciLa. 'ETol, le 6OoTEC GUVEMAY®YES, ATOOEIKVVETOL LE
TOL TALPOTAVE® dEdOUEVA OTL € =1.

[Mopopota dwpovia mpoékvye kot o Bépo mov ténke 1o 1947 otic el0ay®YIKES
efetdoeig e (Aeydpevng tote) Mobnpotikg Zyoric ABnvév' 6mov to dedopéva tov
npoPanpartog Tprywvopetpiog ftav Adbog.

! Médvvng Oopaidng: TA @EMATA TON TENIKQN EEETAZEQN, H MAOHMATIKH ATIOAEIZEH
KAI H AIAAXKAAIA TON MAGHMATIKON, meprodicd AITOAAQNIOZ, tedyog 4, oeh. 28-48
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AprOpog prov egicwong
Y& moAAEG aoknoelg {nteitan to TAN00¢ TV prldv piag ToAV®VLUIKNG e&iomonc.

ILy. Méosg piteg éyer n eéicwon X —3x+2=0 (x—1)°(Xx+2)=0;

Topeava pe to Pactkd Oedpnuo g AlyeBpog n eEicwon avty ©g moAvovouky 3%
Babupov €yxer 3 pilec. Xt AMoelg Opmg Tov TpofAnudtov PAémovpe cuvnlwe 0Tl €
TETOLEC TTEPWTTMOOELS MG aplOUdg plav evvoeitat 0 2 (dnA. To TAN00G TOV SPOPETIKMDY
pLov).

Av dgyBolpue 011 ooV apBUd TOV PLLOV TPOSUETPATOL KOL 1] TOAALUTAOTNTA TOVS, ONA N
napandve eElowon  éxet 3 pilec, 16t mpémer va  avabBewprioovpe 1 va
SLPOPOTOMGOVUE KATOW YVOSTA Bemprjpato g Avdivong OTwg:

Av 11 ovvaptnon f givan yv. povotovy oto draotnua A, tote n T dev pmopei va £xer
nePLocOTEPES 0é o piCa oto A.

H cuvapmon opng f(X) =x* sivar yv. avéovoa 6to R addd £xet Tpeic pileg oto R, T
X, =X, =X, =0 (BA. TApn avdivon oto [4])

EnaAn0gvon mog Avong

[Ma v eraAnBevon pog Aong dev PAémovpe movBevd kdmowov kavova. T1ote dnAadn
yperdleton emainbevon ko ywo moov Adyo. E&aitiog avtod dnuovpyovvior moAAA
EPMOTNUOTIKA Y10l TNV TANPOTNTA 1 1N Hog Avong. Ta epoTnUaTIKd avTd gV UTopovV
va, amovtnBobv Ywpig KAmoov Kavova 1] GLLE®VIAL.

Evtelmg avbaipeta, yopig kapd podnuatiky otioAdynon, viofetmbnke pa “ypapun”
Vv omoia akolovBovv moArol cvyypapeic. Edd 0o kdvovue emainbevon, ekel Oy
Svpupaivel TOAAEC @opég Yoo TO 1010 TPOPAnua, GaAlote va yivetal emainfevon kot
dAAoTE OYL, avaAOYO PNE TO ATOTELECHA TNG AVOTC,

Xmv ovaykn ¢ enaAnfegvong odnyel ocvvnbwg To OTL EVAD 10YVOVY  KATOEG
CUVETOY®YEG, OV 10X0OLV Ol 101EC G 100OLVOUIEC e OMOTEAECUO VO UNV
eEacparletarl n aAnOela TV dEdOUEVMV.

H emaAnbevon cuviBmg yivetal ywpic kamota arttohdynon. ILy Adveton pia e€icoon pe
CUVETOY®YEG Kot Yopig kapd e&fynon anid avagépetol 6Tt 1 Abon avt emainbevel
v apykn e&icmon.

Q¢ mopddstypo ovoaeEépovpe pio doknorn tov oxoAkov Piriov Adyefpag g B’
Avkeiov:

No A0zi 1 eicwon: 2X+7 —X=2

H A0om tov oyoAiucod Biiiov (ékdoon 2012, ced. 151) givor axpifdg 1 mopokdto:

7
H eiowan opiletar yia kabe X € R ue X > 5 It avta o X dradoyixd Eyovue:

N2X+T =X+2 (amopovarvooue to piixo)
(N2x+7)? = (x+2)? (LY DVOLUE OTO TETPAYWVO)
2X+7 =X +4x+4

x> +2x-3=0

e 10
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H televtaia eliowon éxet wg pilesc tovg opiBuois -3 xar 1. Amo ug piles avtég
olomiaTwvovue pe emoinbevon ot uovo n X =1 eivou pia e opyixng.

Ymv endpevn oed. 152 Aoveton akdun o mopdpown doknon (dppntn e&icmon) 6mov
AL pe emaAnOgvon yiveton dekth o omd T1g 600 pilec mov Ppédnkav katd tnv Adon.
Agv yiveton kopid avaeopd yati topa yperaleton n enaAndevon, eved pExpt TP 01
padntég dev EPAemav emainBevon oTic AVGELS TV EEIGMCEMV.

Mo tovg pobntég n mapoatpnon 0tL dekt gival pdvo pia piCa dev €xel Kapd Aoyikn
e€fynon.

To wpoPAnpa mpoépyetar amd to yeyovog 0Tl Ta GOUPOAN = Kol <> TOPO TEAELTAIN
elonyOnoav ommv VAN g A" Avkeiov. To Biprio g AryeBpag e B™ Avkeiov dev
TPOGOPUOCTNKE oTO. VEX Oedopéva, OAAG €£ytve COpPY paste amd TS TPomnyoOUEVES
€KOOCELG.

[Ma v cvvrpurtikn TAelovoTTo TOV HoBNTOV Elvon Ayvmoto 6TL 1 Avon pog e&icmong
amoutel TNV (PNOTN 10O0SVVAUIDV KOl OYl GLVETAY®Y®OV Kol TO OTL OV Yivel ypnon
CLVETOY®YOV TOTE N €MaAnBgvon etvan avaykoio.

ALLo oyeTIKO Topdderypa givor To e€ne:

ATd Lol GLVOPTNOLOKY OYECN HE KATOAANAES THEG TV peTafAnTodv Pploketal o
AyvooTtn ouvApTNoTN Kol OmAQ OVAQEPETAL OTL 1| GLVAPTNON OLTH EMAANOELEL TIg
apykég ocvvinkeg Tov TpoPANuUaTog, YOpig va €nyeital mow NTav 1 avaykn yio v
avapopd avTY.

Yy ewonynon pog [5] divovpe évav kavova mov givor o e€ng:

H gnain0gvon evog mpofipatog sivor avoykortotTnTe TG O1001KAGIAS TG AVGTG
Kol Ot TOV 0moTeAéopaTos. Av onAadn puo Avomn oev eEac@aiiler 0TI O0ho TO
0£00EVA TOV TTPOPANLATOS LGYVOVY, TOTE 1| ETEANOEVON Eival VTOYPEMTIKY, EVO AV
1 A0on e€ac@aiilel 6TL 1oYVOVY OAO T dEdOpéva, dev ypetdleTan erainOevon.

v avaykn avt) pog odnynoe éva Bépa Iavelladik®dv 610 omoio yivoviay ypron Tov
Beopnuotog Tov Fermat. I'a v TAnpdTTO TG AVONC AWTNG €yve pol cu{nTnom 610
mathematica otnv omoia vaRpyav kat ot 600 amdyelg, OtL dnA. N enainbgvon eivor
avaykoio kol 6t emaAndevon dev givar avaykaio.

Me Bdon tov mapomdve Kovova EMAVETOL TO EpAOTNUA TOTE Ypeldletal emaindevon Kot
oTE OYL, AALA 0 KOVOVOG AVTOS Ogv gival amodekTdS amd GAOVG TOVG GLVOOEAPOVS [LOGC.

Kémote 6poc npénet va copemvioovpe dote vo eEaAepBoiv OAeg o1 dSapmvies.

Mo va kGvovpe mo katovontd 1o mpdPAnua divovpe éva amhd mopddstylo. Ge TPELS
HOPOEG:

1" popo1: Na wpocsdiopiotei 0 aeR dote va oyder: o = x+1 yia kGO XxeR
2" popon: Av oyver o 2 x+1 Yo kG0s XeR omodsitre bt a=¢e
3" popon: Avioyivsl o = x+1 ya kG0s xeR Ppsite Tov @

Ocwpovpe ™ ovvaptnon: f(X) =a* —x—1. Eivar: f(X)>0=f(0)
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Ani. 1 T topovoialet 6to X, =0 ok ehdyioto. [lpénet emopévag F'(0) =0

Eivor: f'(X)=a*Ina—1, dpa f'(0)=0<Iha-1=0<a=¢

IMa 6Xovg Toug cuvadéApoug ypelaletar emaAnfevon oty 1" nopen Tov TpoPfAfuatoc,
EVA Y100 TOVG TEPIEGOTEPOVS GLVOUSEAPOLE dev ypetdletar enainBevon oty 2" kot 3"
nopon. (Ta Aemwtopépeieg BA. [5])

Awn pag dmoyn etvon 0Tt Ko 0TI 3 TEPIMTMOOELG 1| EnaABgvon gival amopaitnTn Yo va
eacpalotel 0Tl Yo o =€ 1oybovy Ta dedopéva Tov TpofAnuatoc, oni. o > x+1 Yo
k6O XeR.

Atvovpe ko dAAo mapddetypo omd 10 KeQAAao TV opiwv dmov M emainbevon eivor
aropaittn. Edd dev vmdpyetl Kapia dtapovic. AvapEpove T0 Topdostypa avtd yio va
dei&ovpe 6T Pt Avom yopic emainBevon etvar eAmng.

2
. -4
No wpoodroproteio a € R ®ote IIrrZI ox > = 6
X—> X—-
Avon
ox’>—4
@étovpe 5 = f(X) o ax’—4=x-2)f(x) <

. 2 N+ ~ i B
!(ILT;(QX —4)_1x1£r21((x 2)f(x)) © 4a-4=0-6 < a=1

Xmv aoknon vty Avcope eElcmon yu TNV €VPECT] TOV O YPNCILOTOIDOVTAG AdBOG TO
oOpporo < (10 2°) (BA. Aemtouépeieg kou avoldoelg oto [6]).

H coom Abon mpémer va yiver pe =, oAb emewdn n Aon eéicdoemv omortel
1G0OVVOIES, TPEMEL OTWGONTOTE VO, Yivel Emaindevon.

2 2
o a=1£&yovue: lim ox”—4 = lim X" -4 = lim (x=2)(x+2)
X502 X—2 X902 X—2  x22 X—2

H Aoon Aowdv o =1 anoppintetor.

= Iirrzl(x+2)=4¢6

2
, ., , , , . ox”—4
H andvinon eivar 6t1 dev vapyel T tov ae R dote lim =6.

x>2 X—2

2
A 7 7 r s ’ - (X.X _4
H tyn tov a Ba frav dext povo av divovray 6t lim >
X2 X —

=4

Eppadov iktoypoappov 1 KaproAdypaoppov yopiov

Eivan to gpPaddv mov mepucheieton and 3 1 meprocdtepes ypappés (BA. [7] ko [8]).
[Ipénetl va amocapnvictel N mopandve EKPpact), ov ONAAdN Le TOV OPO oVTd EVVOOVLE
10 gUPadoOV Tov mepKAEiETAL TAVTOHYPOVO HETAED OAMV TOV YPUUUDV 1) £€6TO Kot LETAED
HePIK®OV amd ovTéG. AV OgV OmOGOPNVIOTEL TANP®G 1 £KPPOcT avT To AdBn Kot ot
dwpmvieg etvar avapevopeva.
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Avto mov PAEmovpE va evvoeitol o¢ epPaddv givarl o dBpotopa AV TV pPaddv TV
Yopiov mov meptéyovior HETaED dVO 1 Kol TEPICCOTEPMV YPOUUDY. AVTO OpmG dev
peitot TAvVTOTE.

Y115 [Mavelhaodkég e€etdoelg Tov opoyevav Tov 2008 1€0nke t0 €€1g:

OEMA 4°
Aiveran n sovaption f pe f(X) =nux , omov xe R

a) Na Bpeite v eicowon ™™g spartopévng evbeioag oto onueio (0,f(0)) Tng
YPOUQIKNG Topaotoons TG f.

B) Na vmoloyicete 10 gpfaddv ToV YOPioL OV TEPIKAEIETAL OO TNV YPAPIKN
nopaotoon ™G f kot Tig gvbeiec y=X kan y=1

v) ...

H g&iowon g epantopévng g Cr oto onueio g (0,f(0)) sivorn y =X

H evbeia y =1 epdantetal pe v Cr o€ dmepa onueion SNUOVPYDOVTOG ATEPO YOpPio Le
dmepo cvvolkd epuPaddv (oy. 1)

Ed®, oavtifeta pe 611 ovvnbiletan, evvoovviav 10 gupaddv mov mepikAeiovrov
TOVTOYPOVMG LETOED KOL TOV TPLOV YPOULOV Y =Nux, Y =X Kot Y=1, dniadn puovo 1o
euPaddv OAB (oy. 2).

y y

A y=1 A y=l

0 TUQ\_/ It «x 0 X

Ty, 1 Zy. 2

‘Evag moAd €bkolog TPOTOG Yoo TNV OmOCOQNVIOT TNG £KQPACTNG autng £ivol vo
SlTLTOVETOL TO TPOPANUO e o amd TIS ENG 000 LOPPEG:

1" popoen: Na vmoloywotei To gpPadiov Tov yopiov mov mepikieistanr TaVToHYPOVA
Kol omo TG 3 ypogikéc mapastacsis tov f, g, h

2" nopon: Noo vroroyistei to gufadov Tov yopiov mov mepukieictor amd 2 14
TEPLEGOTEPES UMO TIG YPUPIKEG apaoTacels Tov f, g, h

Xeh 13
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B) AdOn o@elopeve ot AaBog ypnon TtV ovpuporwmv
= KoL <

H Avdivon oc pédOnua oxpifelog kot Aentopepeldv amotel Tt GMOTH YPNOT TOV
oLVUPBOADY = KoL <.

Avctoymg dev d1ddokeTon otar oyoieio. EAdyioteg avaeopég yivovior to teAevTOin
xpovia oto Pirio AdyePpoc g A" Avkeiov Tov OU®G SV OPKOLV Y10 TNV KOTOVOTON|
KOl EW0IKA Y100 TN (PO TOV GUUPOADY OV TOV.

Ymyv ewonynon pog [6] eEnyodue Aemtopepmdg ™ ocwoty ypnon tovs. Edd Oa
Bewpnoovpe yvootr ) xpnon tovg kot Bo avapephovpe povo ota AaOn mov yivovrot
amd Vv Kok 1 AdBog ypnom tovg.

H pun coom ypnon tov couPoérov avtdv odnyel oe Adbn M mopareiyelg. Ta AdOn
ocvvnBwg yivovtor 6t Avon elomoemv (6oL amattoHvTol 1I6odVVOUIES) 1 oTn YPNoN
TOV OVTICTPOP®V KATO1wV Oempnudtwv ta omoio 0V 16HOVV TAVTOTE.

Me ™ coot| xpnon Tov GVUBOA®V AVTOV OTocaPNVILETOL KO TO GE TOEG TEPUTTAOGELS
elval amopaitntn n emainbevon Ko 6€ To1eg OyL.

Agv divovpe €00 mopadelypato, ened mOAAG amd To AdOn g A” Kartnyopiag mov
dmoape Ko tao Aabn ¢ I xotnyopiog mov divovpe mapakdto opeilovtor ot AdBog
xpNoN TOV cLUPOADY = KoL <>
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Nik. lwoneidng: AAOH OPEINOMENA 2TOYZ OPIZMOYZ KAI TA GEQPHMA TA THX ANAAYZHZ

I') AdOn opelopeva otn AdOog ypnon TV Bswpnudtov 1
OTNV TOPAVOGI] TOVG

Ta Bewpnuoto tov padnpatikav givor cuvnimg e LopeNS:
Av 1ov0vv o1 €€1c TpoimoBicerg ... TOTE...

Avtéc o1 mpohmobEcelc TOAAEG PopEC ayvoovTan Kat epapuolovrol o Bewpnuoto Kot
0€ TEPWTMGELS TOV OeV 1oybovv. [ToAAd epoTipata TOHTOL Zwotd — AdBog otnpilovtol
oT1G eEAPECELG OOV dEV 10YVEL KATO10 Bedpn .

Meta&d tov npoimobBécewv (Ko avtd givor moAd cvyvd oty Avaivon) givor 10 OTL
Kémow amd ovTéC LovEL 6€ Eva drdoTnua. Xvyvo eival to AdBoc va mapaPAémeTol To
YEYOVOG 0vTO Ko Vo paprdleTon to Bedpnpa o€ GHVOAO OV deV Elval SIOUGTNLLOL.
[ToAAd GAlo AGON o@eidovion emiong omv ayvonon tov 7ediov opiopod TV
ocvvaptinoewv 1N otnv oavbaipetn emnéktacn ™G 160x0HOC 1N OV TOPAVONCT TOV
Beopnuitov.

Avoapépovpe pHepikd omd avTd.
1) 'Yrapén opiov aBpoicpatog, o10@opas K.A.m
Na yopoxtnpicere TIC TOUPIKATO TPOTAGES MOS XMOTO 1] AdBog

a) Av limf(x)=¢€ wo limg(x)=¢,, téte lim(f(x)-g(x))=¢-¢
Enraval. e€etaoeig Iev. Iandeiag 2004

OcwpoVLLE TIC GLVOPTNCELC:
f(x) =Jx -2
g(x) =v4—2x

To media opiopov toug givar As = [2, +©), Ag = (-, 2]

Kot gtvan €€ opiopot

Limf(x):xligl\/ﬁ =0 kot

g0 = im VA2 =0

dnAadn vdpyovv ta 6pta tov kol g oto 2 (BupiCovue 6T av 1 cuvaptnon f opileton

puévo amd ™ pior TAEVPA TOV Xo, TO OpLO TNG GTO Xg €ival TO AVTIGTOLYO TAEVPIKO TNG
Op10 670 Xo).

H ovvapton f- g opiletar 610 Ar~ Ag= {2} ko éxet tomo (F- g)(x) = f(2)- 9(2)=0
Opmg To 6p16 T 6T0 X, =2 dgv £xeL vonpa, apov, yio va opiletar (cOpPmva pe 10
oxohké Biprio) mpéner  cvvaptnon fva opiletan amapaitnto o SdoTa TG LOPPNGS

(0, Xo) M (Xo, P) wa dev apkel (0Vte pag evolapépet) va opiletar 6To Xo.
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‘Etor n  mpdraon Iirrzl(f (X)-g(x)) = Iirrzlf(x) . Iirrg g(X) yopic TG KOTOAANAES
npobmobéaelg eivar yevdnc.

INo va woydel dnAadn 1 Tapordve mpotoaoT mpénet ol cuvaptmoelg T kot g va opifovran
otV B Tepoyn tov X,. Av n f opileror pévo aprotepd Tov X, kar 1 g opileTran

novo 8elra Tov X, , N TEPATAVO 160TNTO dEV £YEL VONHOL.
[N tov 1810 Adyo yevdeic etvar kKot o1 TPOTAGELS:

Av vnapyovv oto R ta 6pra tov f kor g 6to X, € R, T6TE VIGPYOLY KON TO Hprar

tov f+g, f—g, km g (ne v TpéodeTty Tpomobeon limg(x)=0)

Ta 1010 AaO emavorlapdvovton Kot 6T GUVEXELN TV GUVOPTICEWDV.

Av k. o1 ovvaptioes T ko g givan ouveyeic oto X, avTod dev e&acpariler 6T kKo

o f+g, f-g, gof k.h.meivan ovveyeig oto X, .

Ta 1010 Aa01 emavoloppdvovior Kot TNV TopaydYIoT) TOV GUVOPTICEMV.

Av k. o1 ovvapTijeeas f ko g givon mapayoyiopeg 610 X, 00Té d8v eacpariler

ko f+g, f-g, gof kA7 eivan mapayowyiopes oo X, .

2) Na ppebzi to lim X =x2

H ovvnbiopévn andvinon eivor 6t 1o 6pro avtd givor ico pe 0.

Ouwmg n ovvapToN f(x) =4x*=x* éxet nedio 0pIoUOD 10
A = (—o0,—1] U{0}U[L,+x0), kot t0 onueio 0 dev eivar onueio cvoomdpevong (dev
VIEapyel ONA. cvvoro ¢ popeng (a,0) 1 (0,B)octo onoio 1 f eivon opiopévn) kar dev
UToPOvUE Vo ooV e Yo, 6pro s f oto 0.

IMPOXOXH:
Agv pémer va. cuyy£ovTor oL £vvoleg “ogv E€xel vonue To 6pro” ko “dgv vtdpye 10
0p10” mov givan EVTELMS LAPOPETIKEG.

3) 1610 Aéboc otV TpooTabelo EDPEGNG TOV IIrrg ep— Omov 10 medio opiopov gival To
X—> X

oovoro A={X#

, KEZ} xor 0ev mePEyel Kavévo OoTnUe. TG HOPONS
KT+ —

(a,0) 17 (0,B), dNAadn oe kébe ddoTNUA TS HOPPNG OWTAC, LIAPYOLY oNueior oTa,
1

onoia 1 ovvaptnon T (X) =ep— dev opiletar.
X

Kat €dd dnA. dgv propovpue va opthovpue yro 6pro s f 7o 0.
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4) I'tvopevo ocvvaptiice®y =0
Atvovpe €00 TOV OPIGHO TNG UNOEVIKNG GUVAPTNONG:

Mo ovvaption f:A—> R Aéyeror punoeviki kot oopPorileran pe f =0 av yo
Ka0e X e A wyve: f(X)=0

Enopévog: H ovvaptnon f:A —> RAéyeton pn pnoevikn kot ocvpPoirileran pe
f#0avvmapyer xe Ape f(xX) #0

IMPOXOXH:
O oploudc dev amokieier 1 T va pndevileran yo kdmoleg TWEG TOV X, OKOUN Kot
amepeg. Iy

e H ocvvapmon f:R—>R pe f(X)=x*—4 8ev eivon undevikr, av kat
undeviletor yio X =2 kot X =—2 onhaon sivon f #0.

) ) X2 avx<0 )
e To 1610 koun ovvépmon f ue f(Xx)= glvar pun undevikn av Kot
0 avx>0
punoeviCeton yio dmepeg TYES TOL X.
, . 0av x#0 | )
e To id10 xou 1 ovvaptnon f pe f(X) = 1 0 elvar un pundevikn, av Kot
av X =

VIAPYEL LOVO pia Tiun yio v onoio, 1 f de undevileran.
[oyvet 0 €€ng:

Av 1o Tig svveptiocelg T, g: A—> R wyver f-g=0, avtd d€ onpaiver 6t =0 1
g=0 o6mmg @aivetol amd 10 TaPoKATO Tapdderypa 6mov T #0 ko g#0

Hapaderypa
O cuvoptioeg f ko g opilovror g eéng:

0 av x<3 3Xav x<3
f(x)= , 9(x)=
2Xav x>3 0 av x>3

Etvar f #0 xo1 g#0
Oav x<3

Opomg: f(x).9(x) 2{0 xS 3 onradn f(X).g(x) =0 yia kabe X e R, apa f.g=0

Me 1 Bonfeta g Topamdve W1OTNTOG LTOPOVLLE VO OTOdEIEOVILE OTL:
Av f,g:A>R km f2=g% onredy (X)) =g*(X) 7o kGOs XeA TéTE dev

woyveL oiyovpa ot f=g f f=-g, dredl FX)=g(X) yw kabe XeA 1
f(X) =-g(X) Yo kabe xe A.
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Av10 OV 15YVEL gfvar OTL
INa kaBe x € A woyver omi: f(X) =g(x) q f(X) =-g(xX)

Ipocoyn ot yprion TV T0codeKT®V (1 oAhoyn g Béong Tov V)
Mmopei duog va. givar T =g xot T #—g 6moc eaivetol 6To Topakdtom

Mopadsryna 1°
O ovvaptiosis T, g: R > R opilovrar g eéng:

2X, av x<3 2X, oav x<1
f(x)= Ko g(X) =
—2X,0v x=3 —2X, av x=>1

Ioybder mpopavac 61t F2(X) =4x® i kdfe X e R xor g°(X) = 4x* 7y ke X eR.
Emopévoc f2 =g°. Opong mpopavag stvor f =g kar f#—g.

H andoei&n g npdtaong avtng yivetar o¢ €ENG:

f?=9* ©f*-¢g°=0 < (f+g)(f-9)=0

Ao v tedevtaia oyéon dev mpokvmel voypewTikd 61t T+g=0 17 f-g=0
O1 ovvaptioeig f kot g pmopei va givor ot Toponave.

2av EQOPLOYN TOV TOPATAVE dIVOVUE TO EENG

Hopadsrypo 2°
Na BpeBovv 6)eg o1 cuvaptiosig f: R - R pe v iotnra: F2(X) = X

Avon
oupwvo pe ta. 6co ypayaue mopamdvm, yo. kabe X eR Oa sivor f(X)=Xx 1
f(x) =-x

Av10 divel g MGELS Amelpec GuVOPTNGELS oL opilovtal o¢ e&nc:

X, aovXeA | , ,
f(x)= 6mov A omolodnmote vrocHvoro Tov R .
X, ov X ¢ A

AbO omd TG cuvoptioels avtég ivarl PéPara kar ot f(X) =X ya kbe XeR  won
f(X) =-X yu kébe X e R.

5) Av ot ovvaptices f ko g dev €gouvv 6pwo oto L (L=X,eR, L=+
f
N L=-—) givin dvvatéd kamoreg amd Tig ovvaptioag f+g9 , f-g, f-g , a Kol

arior cvuvovaopoi Tov f ko g va £govv 6pro oto L.
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2X <1
ILy av f(x)={ wx

evo limf(x) = Iirq(—Zx) =-2,mA. limf(x) = limf(x)
x—1" X! x—1" x—1*

dev vmapyet to limf(x), apov limf(x)=I1lim(2x) =2,
—2X av x >1 x—1 x—1" x—1

Opomg: f2(x) =4x> VxeR, apa Iirrl1f2(x)=lin"1|(4x2)=4

1 - 1 -
apopowa, av f(X)==—, xeR «ou g(X)=x——, XxeR 101¢ 01 f KOl § eV Eovv
X X

6p1o 610 0, 0oV lim f(X) =—o0, eved lim f(X) =+ kabbdg eniong kot
x—0"

X—0"

lim g(x) =+, eved lim g(x) =—o0
X—0" X—0"

Ouwmg Iirrg[f X)+9(X)]= Iingx =0

Avéroya mapadeiypoto propovv va dobovv karyietig f—g , f-g, —.
g
To LaBog €6® civar va vopilel kamowog 0TL emeldr] dev vdpyel to 6pro g f dev
VITAPYEL KOL TO OPLO HLOG TOPAoTOONS TOV TEPLE el TV f.
(ITapavénon tov oyetikon Bempnpotog)

6) AdBog ypfon TOV IOL0TATOV TOV 0pieV
Yvvnbopévo AdBog sivar va epapuodlovtal ol 1O10TNTEC TOV 0plov apyKd HOVO GE
TUNLO TS GLVAPTNONG KO KATOTLY GTO DIOAOITO TUNLLOL TG GLVAPTNONC.

Kdértt t€1010 dgv lvarl 6oTd OTMC PAIVETOL GTO TAPOKAT®

Hopddosrypa

2
Lo XT=X Lo X(x=1) .
Eivau: lim——=1lim X(x=1 =limx =1 (cwot) epapLoyn T®V B10THTOV)
x-1 x =1 x-1 x=1 x—1

Av gQopUHOGOVLE TIG WBOTNTEC TV opiv pdvo otov 6po X°  Tov apldunth, SnA.
TOPOVLE APYIKA Iirrll X? =1 Kol PHETE EQUPUOGOVHE TIC WIOTNTEG GTO VIOAOUTO TUHLLOL
X~

™G cvvapTnong Ba Exovpe dradoykd:

o XP=x .. 1-x
lim =lim =

=-1
x>l X =1 x>l X =1

Av 1Opa Tdpovpe 10 6P HOVO GTOV OPO X TOL apBunTy], dNAadY| Thpovue Iirqx =1
X—.

Ba &govpe:

2 2
lim X=X im XL _ jiy XD+
x>l X =1 x>l X =1 x—1 X -1

= Iirq(x +1)=2

X1t 2" ko 3" Mdom dev epupUOOTIKE KOpE YVOOTH 10TNTO TOV 0pimy.
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7) Xp1non opiov 6tav dgv yvopilovue 6TL vAGPYEL
AXAo AGBOg gival 1 xpNOYLOTOINOoT TOV WOOTATOV TOV 0PI®V GE GLUVAPTNGELS TOV JEV
yvopilovpe av VITEPYOLY TA OPLE TOVG OTTWS OELYVOVLLE GTO TOPUKAT®

Hapadsrypa

Av IirT11(f(X)+2X—3) =2, vo, Bpedei 10 Iirrllf(x)

To AdBog mov yiveton €dd &ivar 011, evd dgv yvopilovpe av vadpyel o Iirrllf(x) va
YPOWYOLUE:

Iirrll(f(x)+2x—3)=2<:> Iirrllf(x)+lirr11(2x)—lirr113=2<:> Iirrlmf(x)+2—3=2<:>

Iin} f(x)=3
H cwot Abon yivetan o¢ €€nc:

O¢tovpue:
g(X)=f(X)+2x-3= f(X)=g(X) - 2x+3= Iirrllf(x) = Iirr;(g(x)—Zx +3)=

LlLrllg(x)—lem(Zx)+ |XILT1]3= 2-2+3=3
Ed® umopov va papuoctovy ot I10TNTEG TV 0pimV ETEDN VITAPYEL TO IirTll g(x)=2

Zyetied Kot moAd cvvndicpévo etvar kot To AdBog va Bempodue ott lim F(X) =F(x,)
X—Xg

xopic va yvopilovpe 6t 1 f elvon cvveyng oto X, .

8) AdOBog mapavénong ota opLo.

AMo AaBog yiveton ocvyvd otTic eyKA®PIOREVEC GLVOPTAGES OMMG OElYVOLUE OTO
TOPAKAT®

Hapaderypa
Av 1o k@0g X € R 1oyber nqux—x° < f(x) < qpux+x° (1)
vo. Bpebei To Iirrgf(x)

Y 1é101eC 00KNOELG GLYVA PAEmoL e AdBoG ADoElg wg eENg:

Eneion XILrE] (Mux—x*)=0 «a )!Lrgl (Mux +x*)=0, cOuemva HE TO KPP TNG
nopepPorng amd v (1) Tpokdmret Ixiirgf(x) =0

Io vo movpe Opwg Ot IXiLTgf(X) =0 oOpe®vo e TO KPITHPLO TG TapeUPOING, Tpémet
va Bpovue To !(igg(nux—xz) =0 Ko !(igg(nux+x2) =0 Kot Oyt To TAEVPIKA OPloL TOV
GUVOAPTIGEDV OVTOV.

To AdBog avtd pmopel va yivel mo gvkola av 1 doknon ivor TG TUPaKAT® LOPPNG:
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Av 1o ké0g X € R woyder x° —x° < xf(X) < x® +x° (1)
vo. Bpedei To Iirrolf(x)

H cwot Abon yivetar o¢ €€nc:

e T x>0n(l) & x> —x<f(X)<x*+x (2)
Opwmg XILT (X*=x)=0 «a XII_[E] (X*+x)=0 ométe omd Vv (1) mpokvTTEL Kot
lim () =0 3)
e T x<0n(l) & x*—x=2f(X)>x*+x (4)
Opwmg )!Lrgl (X*=x)=0 «u XILrEl (X*+x)=0 ométe omd TV (4) TPOKVHTTEL Ko
lim (x) =0 (5)

x—0"

Ao 116 (3) o (5) TpoxdmTel OTL Iirrgf(x) =0

Otav dnAaon Bewpodpe X >0, ta 6ptla Kot TV Tpidv peAav ¢ (1) ta maipvoovpe oto

0", evd 6tav Bempovpe X <0, o dpla kot TV TPV peA®v g (1) ta taipvoopue o1o
0.

9) AdBog mapavonong
X710 Oedpnpa: Av f(X)>g(X) kovtéotoL (L=x,eR, ] L=40 1 L=—00)km

vapyovv 610 R ta opro tov f ko g, téte: limf(x) > limg(x)
x=>L x—=L

yivetal po wapoavonon: Kdamowor pantéc Bempotdv ot | mopamdve mpdtacn avardeTon
011§ €€NG 60 TPOTACELS:

e Av f(X)>g(X) torte: IinEf(x) > IirrLl g(X) o
e Av f(X)=9g(X) tote: Iingf(x) = Iirrg a(x)
Agv givar Opmg €tot.
Eivar povepd 6tLav f(X) = g(X) tote: Iirrﬂf(x) = Iinl]g(x)

Ouwg av f(X) >g(x) tote: IirTJf(X) > Iirrﬂg(x) , ONAodN Yo Ta. Oplo. PITOPEL VoL 1I6YVEL TO

= Ko oL 10 > .
To mapokdto mapdostypa detyvel v aAnfela TV TopATdvVo.

I'a g ovvaptiosig f(X) =x*, xeR xar g(X) =x*, xeR 1oydst:
fX)-g(xX)=x"- x* =x*(1-x)=x*(L-x)(1+x)>0 vy k&be Xe(-1,0)U(0,1)

dnAadn kovtd 6to 0. Opmg Iirrgf(x) =0= Iirng(X)
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10) Opropdg ouvéyerag povo 6g SLaGTNNA
H ocvvéyeia og ovvdptong f: A — R opiotnke o1o ook Piprio og eéng:

e Hf Aéyeron ovveyng oto onpeio X, € A av limf(x)=f(x,)

e H f Aéyeton ocvuveri)g 6t0 avoyto dwaotnua (o,B), av n f eivan ocovepg o€
Ka0e onpueio tov (a,p)
e H f Aéyetmn ovveyic 6to KAEw6Té dvaotnua [a,B], av n T eivan cuvepg 6To

avoyyté dvaotnua (a,Pf) ko emmréov lim f(x)=f(a) ko limf(x)=1(p)
x—a* X—p~
e H f Aéyetar ovveyig dwdotnua [a,B) , av n T givor ocvveyig oto avoiytod
daotnpa (a,B) ko emmdéov lim f(x)=f(a)

e H f Aéyeton ovveyng oto dwdstnua (o,B], av n f sivar soveyi)c oto avorytod

owaomnua (a,p) ko emmréov limf(x)=1(p)
X—>p~
e H fAéyeran svveyi|c, av sival covers o€ KGOs onpueio Tov A.

ZOUPOVOL LE TOVG TOPOTAV® 0PLoHovS, o€ voeital cuvéyelo tg T oe civolo mov dev
givon  ddotnua, wy oto (aP)U(PB,y) mphyuo mov PAémovpe ovyvd  e€ortiog
TOAOOTEPWV OPICUDV TTOL &V TALTILOVTOL LE AVTOV TOV TOPIVOL GYOAKOV PiAiov.

YuvvnOwopévo AaOog civan vo Prémovpe v ékepacn: H f givan ovveyig oto
(o,B)U(B,7) 0c...

E&etaloopus ) ovvéyerwo g f oo .
Ot opiopol O6mwg d00NKOV 00NYoHV HEPIKEG (QOPEC GE GULUTEPAGLOTO TOV OEV
aKOVYOVTIOL 6MOTA, 0V £XoVV OU®G Kavéva AdBoc. Ta moapakdtw oyfuoate eneényovv

TIC TEPIMTMGELS AVTEC.

Y10 mapakatom oynpo 1, n f eivar ovveyng oto [a,B], Opwe dev givar cuveyng ovTE 6TO
o, o0TE 670 P.

Y10 oyqua 2, n T eivan ovveyng ota dwotuata A, =[a,B] kot A, =(B,y], dev eivar

Oumg ovveyng oto dwotnue A=A, VA, =[a, 7]
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AN

0 « B x 0 a B Y X
ar 1 ay. 2

x? av x €[0,2]

3X avxe(2,3]
ota [0,2] xou (2,3], dev eivar cuvexng opmg oto onueio X, =2, apov limf(x)=4
X—2"

[Ty n ovvapon f(x) ={ QTOOEIKVVETAL EDKOAN OTL EIVOL GUVEYNG

EVD Iirgf(x) =6, dnAadn eival Iirglf(x) * Iirgf(x)

11) AdOog mapavonong Ocmpiportog
H ewova evog KAe10T00 S100THHOTOG HECH UG GUVEXOVS Un oTafepng cLVAPTNONG
elval KAEIGTO SLOGTN AL

"Eva AdBog elvar va Bewpel Kamoog 0Tt 1 €KV eVOC avolyToO SOGTHIATOS HECH LILOG
oLVVEYOVG Un otabepng cuvaptnong ivar avoytd ddotnua. Avtd dev etvarl mhvtote
aAn0éc.

IT.y ywa ™ ovvéptnon: f:R >R pe f(x) =

v ATOOEIKVVETOL OTL TO GUVOAO TIUAV
+ X

™e, MAOdN 1 €KOVA TOV avVOLYTOD SOCTHUATOS (—00,+00) gival To KAEOTO dldoTnua
[-1,1].

12) gdio opropov g (gof)’

Etvar yvootd 6t av n f:A— R sivar nopaywyiown oto X, kau n g:B—>R eivan
napayoyioyn oto f(X,), t0te n odvbeon gof eivon mapayoyiown oto X, pe
(9=1)(Xo) =9'(F (X ))F'(%,)

(ko avt M WO BEPata pe v e€aipeomn mov avaeEpape vopitepa, pdcov dnA. TO
nedio opiopov g gof sivar kordAAnio)

Tt yiveton dpog av n T dev eivan mapaywyiown oto X, 1 1 g dev givorl mopaywyioyn
oto f(X,);

210 oyohko PipAio dev avaeépetar kaTL oxeTikd. Zuvndiopévo AdBog sivor va vopileton
OtL av dev 1oyvovy o1 mapandve tpoimodécels, tote 1 gof dev givan Topaywyicyn oto

X, . AvTO OV 165YDEL Efvarn OTL:

H ovvleon gof pmopei va eivan mapayoyiciun 6to X, Kor av oképn dev woyvel
Kopio ol Tic mapandve tpovmodicerc. Mmopel puolka kou vo, pnyv givor.

BA\éne 4 mapadetypata oto [2]
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IMPOXOXH: Av n gof sgivor mopayoyioyun oto X,, 9ev 16yv0vv 6pmg ot
TOPOTave Tpovmodiosis, dev pmopovpe vo ypayoope (gof) (X,)=9'(F(x,)f'(X,)
a@ov dev opileton KGmorog 6pog Tov 2° péhovg.

Avtiotoya AdOn yivovior kot Otav dev oybovv ot mpodmobécelg ota Bewpnuata
Bolzano, Rolle kot Méong Twung.

13) Hapaydyron Tpaiemv cuvopTHoE®V

Eivar yvootéc o mpotdoeic:

Av ot ovvaptioelg T kou g eivor mopaywyioiueg 6to X, TOTE KOl Ol GUVOPTNCELS
f+9, f—0, f-g xAmr eivon mopayoyioyes oto X, (av kot owtd dev o) 0eL aKpBDG
£T01 OTMG aVOyPAQPETOL 6TO oYoMKO Piiio. BA. [2]).

Avrtiotoya pe Ta 0pia (kabocov Kot 1 Tapdymyos 0plo sivar):

Av mua 1 Kat ot 0o cvvapticels T kol g dev givol Tapayoyiopes 6 Kamowo onueio
X, , 00TO 8¢ onpaivel 6TL KGO cuvaptnon mov mepréyer Ty f 1 v g 1| kKo T 60

dgv givar mopaymyiowun 6710 X, .
Atvovpe 600 TapadeiypoToL.

HMopdadsrypo 1°
Y10 mapddcrypa avto ovten T ko g ovten g givor mapayoyicipes 6to 0, F+g

opmg sivan Tapaymyiowun oto 0.

Eivar yvoot6 011 11 suvaptnon f(X) = N [0,+0) dev givar Tapaywyioun oto 0.
Emouévag kot n cvvaptnon g(x) = X—X, X e [0,+0) dev givar Tapaywyioun oto 0.
ATt av Ntav n g mopaywyicun oto 0, tOTE 1M GLVAPTNON \/; =X—0g(x) 6a nrov
nopaywyicwun oto 0, Tpdypo dtomo.

Evéd howov ot ovvaptioerg T xor g dgv eivan mapayoyicyeg oto 0, 1 cvvéptnon
(f +g)(X) =X givonr mapayoyicun oto 0.

Hopadsrypo 2°
Yto mapaderypo avté n T dev sivan mopayoyiciun oto 0, 1 g sivor Tapaywyicyun

670 0 6pocn f-g sivin mropayoyicun 6to 0.

H cvvaptmon f(X) = JX Sev etvan nopoyoyion oto 0. H cvvéptnon g(x) =nux sivar
napayoyicwn oto 0.

To ywopevo tovg h(x) = Jx nux givol cvvdptnon mopaywyicyn oto 0.

IIpdypotu:

lim "C)=hO) _ i, &)‘2”" - Iim(\/;.n%) -0-1=0=h'(0)

x—0 X—=0 x—0 x—0
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14) Napaydyon egicwong.

H mapdywyog g f 610 X, 0g 6pto g cuvaptnong A(X) = otav X — X,

F(x)—f(x,)
X=X,
v va opiletan mpémet, n A(X), dpa kou n F(X) va opileton Kot 60 X, KOt KOVTE GTO

X,, ONAadN o€ éva ToLAGYIETOV ST TG HopPnG (a, X,) 1 (X4, B) -

Kotd ™ perém e&omoewv, yivetar 10 cofapd LdBog va mapaywyilovrar ta ov0
péA.

Atvovtar 1.y kamoteg ovvaptioelg T kot g (umopei va 60000V o1 THTOL TOVG 1| KATO1ES
1010TNTéG TOVG) Ko (nteitan va anodeiovue 0tL N e€iowon F(X) =g(X) €xer o pila
oto duotua (a,P).

Yy mepintoon avtn, 1 oyxéon F(X) =g(x) ainbevet ylo Kamoteg Lovo TIHEG TOV X TOV
dev anoterodv Sidotnua. 'Etor n mapaydyien f'(x) =g'(x) dev &gt vonuo.

15) Mapaydyion covaptnong pe nedio opispov 1o N

Hopddsrypo (doknon oyoikov Piffriov)

‘Eva  wpaxtopeio ToEO1OV  O0pYOVOVEL MU0 EKOPOUT.. AV OTNV EKOPOUN
ovupetdoyovv 100 dropa, kabéva 0o Tanpdcel 1000 €. INa kGOe emmréov dTopo, N
T perovetrol kotd S €. Iléca dropo emmAiéov APEMEL VO, GOUPETAGYOVY DOTE TO
TPUKTOPELO VO £YEL TA TEPLGGOTEPU £6000;

Avon
Av X givor o apBuoc tov emumdéov atopwv, Ba cvpperacyovv 100+ X dtopo ko
kaféva Ba minpocel (1000-5x) €. Emopévog ta cuvoAikd £€60da tov mpaktopeiov Oa

etvan

E(x) = (100 + x)(1000 - 5x) = -5x* + 500x + 100 000

[Ipénel va Bpovpe To HEYIGTO TG GLVAPTNONG

E:N—>R pue E(X)=-5x*+500x + 100 000

Ed® mpémer vo tovicovpe O0tL M mapaymywon g E(X) dgv &xer vomua, agov 1
ovvaptnon E opiletor povo oto N.

Avolvtikn Ador Ko mapatnpfieels tov tpoPAnpatog divetor oto [2]
16) Mopoy®yien avViGoTHTOV I

Ov  ovicotTnTeEg OV pmopovv  va

TAPAYOYLGTOVV.
Av dnAadn yuw Tic cuvaptioelg f kol ¢ / /\/-\\ .

woyoer my m oxéon f(xX)>g(x), dev £

C

npokOTTEL Kopio dtataln yuo tig T'(X) o g
g'(4) S
x 0 . P b

Y10 dumhavo oynua, sivar f(X) > g(x) yuo
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ké0e X e A=[a,p]

Enionc g'(X) =0 yua kdbe XeA (apod n g eivan otabepn), evd y tqv ' oAlov
oyvel F(X) >0, adrod f(X) <0 kot arrov F(X) =0

17) I510tnTES 68 Dot
Ot mep1ocdTEPEG 1O10TNTEG TOV TOPAYDY®V (0TS KOl TNG CLVEYEWCS) OYLOVV GE
daoTnua.

[Moapodétovpe dbo Tpotdoeic (n 2" eivan cvvémea g 1).
Ipoétaon 1
Av 1 ovvaptnon f givan suveyng o1o A Ko Tapaymyiciun oto A, pe

f'(X) =0 e kGBe X € A, Tote 1 f givon oTaOep) 670 A.

Ipoétoon 2

Av o1 ovvoptiosic T kot g sivar ovveyeic 610 A ko woyver F'(X) =g'(X) v kade
XeA, tote vrapyel ce R dote f=g+c onhadny f(X) =g (X)+C Yo kGBe XeA.

Xpetdletan 1010iTEPT TPOCOYT OTN XPNON TOV TAPOTAVED OemPNUAT®V.

Avry f'(X) =0 ¥xeR" =(—0,0)U(0,4w) dev mpoxvmtet 6Tt F(X) =C VX € R, oALd.

F(x) = C, av X € (—o0,0)
C, av x € (0,+00)

Agite oyeTiko mopaderypo oto [2]

210 avticTpo@o 10V OcpuoTog GVTOV pmopel emiong va yivel To €Ng coPfapd
AG0Oogc:

Av n ovvapmion f sivar otebepr) o7o Yi
daotnpo A, tote f'(X) =0 ya kG0 xe A
. , . A N
H nopandveo npodtoom givor oAndng povo av to
A gtvar avoryto. 'Etotl oto dimhavd oynua, Vo
n ovvaptnon f eivon otabepny oto KAewwTo
ddomua [o,B], ota onueio o ko B dev givon 0 a B -

Topoy@yicn.
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18) Kapmodétnra — Enpeio kopmg
O1 opiopoi tov 6yoAkov PiPAiov yio TNV KopmvAdtnTa givan ot e€ng:

A) 'Eoto ovvaptnon f cuveynic oto didotnpa A kot topaymyiciun 6to A,
Aépe 6TL

e H f otpiper o Koila mpog Ta Gve 1 sivor kvpt 610 A, av n ' givan yv.
avéovoa 670 A, .

e H f otpipsel Ta Koilha mpog Ta KATO N civor Koidn oto A, av i T’ givan yv.
¢0ivovca 6T0A,.

B) 'E6to ovvaptnon f mopoyoyicwun oto swdetnpe (o,p) pe egaipeon icog to
onueio X, € (a,B). Av

o 1 feivan kvpt o670 (00,X,) Kot KOiAN 6TO (X,,B) 1 AVTicTPOPU

e 1 C, £ye1 eQanTopévn 61O X,

TéTe TO onpeio (X,,f(X,)) Aéyeron onpeio Kapmig ™S C, .
ZOUQOVO L€ TOVG OPIGHOVS ALTOVG:

o) H kapmoldmmrta pag ocvvdptmong opiotnke HOVo o€ OlGdotnua kot Oyl o€
omotodnTote chvoro. I1.y dev pmopove va pUAGUE Yo KAUTLUAOTNTO GTO GOVOAO
@2)u(2,3).

B) o va eivoan to X, onuelo Kapmng, mpénet 6to0 X, vo vdpyel epantopévn. Edd
VIAPYEL IO GUYYVOT).

Ene1on n xotaxopven epoamtopévn elvarl ektdg o0aKkTENS VANG, Y100 TOVG HabNnTéC Ot
ekppaoels "n f eivan mopaymyioyun 6to X, kot "n C, €xer epomTopévny 6T0 X,
gtvan wodvvapec. Etot, to 6tin f dev eivon amapoitmra nopayoyioyn oto X,, n C;
Opmg éxel epamtopévn oto X, eoivovtor avtipaticd. Opmg o opliopdg 0o 0€AeL va
CLUTEPIAAPEL KOL TNV TTEPINTOGT TNG KATAKOPLONG EPATTOUEVNG KO Y10 TOV AOYO ALTO
dev amartel n fva givon mopayoyion oto X,. Ankadn avtipaon dev vrapyet.

y) Tw va givor 1o X, onuelo kaumic, o opopdg omortel | C; vo efvor Kvupth o€
domua (0,X,) ko koiAn oe dwdotnua (X,,p) M avtiotpoea. Ipog todto Opkel
f'(x) >0 ot0 (a,x,) kot f"(X) <0 oto (X,,B) M avtictpoga. Emopévag dev aprein
f" va eivon Betikn) o€ Kamowo onueio tov (0,X,) Kot opyNTIKY 0€ KAmoo onpeio Tov

(Xo:B) -

H mapavonon vt 0dnynoe 610 Aaog 0¢pa v Mavelrhadik@v Tov 20032

2 T Oheg TIg AemTopépeieg Tov Bépotoc, BAéme apOpo pag
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0) I'o va eivar to onueio X, onpeio xaumng dev eivon anapaitnto n f va eivon ddo
popéc mapaywyioyn oto X,. Apkel 610 X, m C; va déyeton eQomTOpéV). AVTO
ovpfaiver 0tav N f eivon mopayoyioyn oto X, 1 akéun kot 0tav dev eivan, enedn to

||m f(X) _f(XO)
X=X X=X,

= +00 1] —0 0TOTE HEYETAL KATAKOPLPN EPATTOUEV.

€) Avtifeta pe ) povotovia Katd v omoia av 1 cvvdptnon f eivar yv. avovoa ota
(0, %,] ®ot [X,,B) tO1E M T eivon yv. avéovoa kou oty éveon (a, X, ]U[X,, B)=(a, B),
YL TV KOUTOLAOTNTA OEV 10YVEL 1| avTioTolyn TpdTacT). AnAodn:

Av 1 f otpéoel Ta koira mave ota (a,X,] ko [X,,B), dev TpokvmTEL GUPTEPAGHA

Yo TV Kapmoroétnta oty évoon (o, X, U[x,, B)=(a, B)

Avt0 mpoxvmTel gvKOAN e TN Pondeta EvOG S1YPAUIOTOS GTO OO0 KATOPOIVETAL M
anbewa g mpdtaons. Amd 10 1010 TO SAYPOULO KOTOACKEVAGAUE KOl TNV OVTIGTOLYM
oLVAPTNON TOV OTPEPEL TA KOTA Thve o€ Kobéva amd to dwwothuata [-1,1] o [1,3],

eV 0g oTPEQPEL TO, Kolha Tavem oty évoon [-1,1]U[L,3]=[-13].

X2, av —1<x<1
(Xx=2)*, av 1<x<3
H f eivon cvveync oto medio opiopod g yi

H ovvaptnon f opiletor og e&ng: f(X) ={

2X, ov —1<x<1

Eivau f'(x) =
o T1(x) {Z(X—Z), av 1<x<3

L

(]
talk=-==

|
i
H f' givon yv. avéovoa ota (-1,1) xar (1,3), dpa x* -1 O

n f otpéper ta koida Thvo o kKabEva amod ta
dwothuota [-11] ko [1,3], dpwg n f de otpépet To koida Tavm oty éveon
[-1,1]U[L 3] =[-1,3], apov n ' dev givar yv. avéovoa oto (—1,3).

Tpéyuor, f’(%) 1 at f’(g) — 1, S f’(%) > f’(g)

o) Xto weplodikd ATIOAAQNIOEX g E.M.E Hpabiog, tedyog 2, cel. 119-123
B) Epnuepido AAOX g HupoBiog tng 30-5-2003 o1n dtevbvvorn www.laosver.gr
v) Exnondevtikn wotooerido www.teach.gr
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Nik. lwoneidng: AAOH OPEINOMENA 2TOYZ OPIZMOYZ KAI TA GEQPHMA TA THX ANAAYZHZ

19) Kavovag Tov De I’ Hospital

2Opeova pe autdv (avTypaeovpe Tov Kovova amd 1o oxoAko Pipiio):

’ 0 ” 0
Ozdpnpa 1° (nopen 5)

Av limf(x)=0, limg(x)=0, x,eRU{—co,+0} kar vrdpyer 7o ;,83
(nemepaocpévo f anepo), tote: lim ——=- fx) Iimf,(—x)
X—>Xg g(x) X% (X)
, 0 , +oo
Ozdpnpa 2° (popeii —)
+00
Av limf(x) =+eo, IIm g(X) =+, X, € RU{-o,+00} ko vrapyeL T0 Ny 83

. F'(x
(nergpaospévo M drerpo), tote: lim——= F) = lim #
X=X g(x) X% (X)

Hapatnpicseig
+00 —00 —00
a) To OcOpnua woyvel kKo Yo TS popPés —,—,—
—00 +00 —00
B) Ta mopomave Ocoppote 1W6YVoVY KOl Yi0 TAEVPIKA Opro. KoL pPropovuE, av
YPEWOLETOL, VO TO EQUPUOCOVUE TEPLOCOTEPES QOPES, OPKEL vo mANpovvTol o1

npovmodicels Tovg.

Kotd v epappoyn tov kovova De I’ Hospital yivovton moAAd AdOn ko Tov opeihovton
Kupimg 61N U VTaPEN TV TPOoHTOHECEWV.

["a ™ cwot) epappoyn mpénetl va yvopilovpe OTL:

f'(x
o) I'a va opiletar To IIm E ; apéncr ol T’ kou g va opilovran og o weproyn Tov
X, Ko dgv apkei va opiovrar 6710 X, .
f'(x)
% g'(X)

Avagépovpe oyeTIkd TO

Hapaosrypa
"Ecto 1 svuvaptnon f n omoia cival opropévn o€ éva drdetnpa A kKo Topaymyileto

- xF(X,) =X, f(X
670 X, € A. Na amodeiers 6tu: lim (o) = X,f( )=f(xo)—xof'(xo)
X=Xy X=X,

(4" AEXMH 1991)
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To AdBoc mov pmopet va yivel €dm, etvar va yivel epappoyn tov kovova De 17 Hospital
evd yio T ovvaptnon f 860nke 611 mapaywyiletar povo oto X, ko dev eivar yvwoTo av

napoyeyiletor oe mepoyn Tov X, (v va éxet vomua to  lim f'(x), n ' wpéner va
X—>Xg

opiletar o mEPLOYN TOL X,).

H Abon Aowmdv dev pmopei va yiver pe tov kavovo De I” Hospital kot mpémet va yivel wg
egng:

i XE0) X0 _ X (006) =X (%) 4 X6 (%) =X () _

X=X X=X, X—Xg X=X,
(=X 0x0) f(x)—f(xo)} ()% ()
X=X X=X, X=X,

Av gpappooctei 0 kavovag De I’ Hospital 0o d®oer to i0w0 amotéreopa, apol n
Gyvootn cuvapton f Ba propodoe va eivon mapaywyioiun oe mepoy Tov X, kot oyl
Hovo 610 X,. Opwg kdtt 11010 68V pmopel va ypnoipomomet kord tn Avon.

Katé v epappoyn tov kavova De I’ Hospital yivovion 600 onuavtikd AdOn 6mmg
eatveror otn Avom mov axolovbet:

im 2T =X 00 _ 1 (F o) =Xof () F0x0) = %,f (%)
X—Xg X=X, X—>Xq (X — X, )’ X=X

= X, — Xof'(X,)

To 1° Mabog givon 611 Oewpovpe 6T N T eivon mapoymyiciun oyt Lovo 6to Xo, aArd Kol 6€

f (Xo) — Xof ’(X)
1 .

TEPLOYTN TOV Xo MOTE VO, LTOPOLUE Vo ypayovpe lim
X=X

To 2° MdBoc eivor va Osopodue 6t i ' givar cuveyng oto Xo doTe vo ypagovue

lim f(Xo) =XF'(x)
1

=Xo— Xof '(Xo)

X=X

Mo @Al 6NUOVTIKY TEPATHPNGY] 6TV EQAPNOYH TOV Kavéve Tov De I” Hospital
o va gpappootei o kovovag tov De I’ Hospital, npérnet vo vdpyst to 6pro tov
TAKov TV Topay@ymv. O Kavovag At OTL.

i FO0 fX) _
£@600v vrapysr 1o lim ———= =a € RU {—w,+0}, 16T VRGPYEL KO TO liM —=
X% (X) X=X g(x)
f'(x) ) . . (x)
Ymv nepintwon mov dev vrapyel to lim , €ival dvvato va veapyst to lim —:
= g'(x) =% g(x)

OT®G OELYVOVLLE GTO TOPAKAT® TOPAIELYLLAL.

Na Bpebei to lim XTapx
x40 2X + GUVX

Mrmnopet gdkoha va amodeyBel 611 Ko to Oplo Ttov apBunT) Kot TO OPlO TOV
TOPOVOLLOGTY €fvan +00
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[pdypoatt, yro kaBe X # 0, elvat:

11 |1 1 1 . 1 |1
npx =[nux|-|=| < |5 =- 5 < OEX <12 ke emedy lim (-|=)=lim |=|=0,
X X X X X X X—>+00 X X—+0 | X
TPOKLTTEL OTL €ivan Ko lim X g

X—>+0 X
e | — i MHX 1 -
Emopévog: lim (Xx-nux)= lim [x(1-—)]=(+w) 1=+
X—>+00 X—>+00 X

Me tov 610 tpdémo Ppiokovpe Ot givar kot lim (2xtovvx)= 400, dnAadn oydel 1
X—>+00
TpOT TpovimdOeon tov Kavova De I’ Hospital. Opwg o xavovoag De I’ Hospital dev
umopel va epoppootel. o vo epoppootel 0 KovOvog TPEMEL VO LIAPYEL TO
(X—mux)" _ lim 1-ocvvx

x>0 (2X+0UVX) X0+ 2—mux
Ouwg 10 6p1o avtd dev VILaPYEL, OTOS ATOIEIKVOOVIE AUEGHG:

1—
Oewpovue ™ ovvaptnon: f(x)= 5 ouvx

Kat Tig akohovdieg: X, =2v —+o0 Kot
—npx

' T
X, =2vi+— >+
2
Ot avtiototyeg akoAovBieg TY®Y TG GLVAPTNONG ElvaL:

1-ocvv(2vr + E)
=0—0 ko f(x,)= 2 _151

2 —nu2va+ g)

_1-cuv(2vm)

f0)= 2—nu(2vr)

Enedn ot oxorovdieg f(x,)won F(X,)éxouv Siagopetikd opia, Sev vmépyst To

1-ocvuvx

lim
X—>+00 Z_HHX

"Etot dev umopovpe va epappocovpe tov kovova De 1 Hospital.

[Tapodra avtd T0 Op10 VIdpPyEL Kon pmopet va Ppedet ympic Tov kavova De I’ Hospital wg
edne:

X X
X(1— nL) 1-— nl 1
. X—nux _ ,. X T X _ , , , ,
lim — lim =lim —2— =3 1ot dmog Pprkape Tpwv givor
X—>+00 X—>+0 OLVX X—>+00 OLVX
X+ ovvx X(2 + ) 24
X
; X . , , . OLVX
lim 2 —0 ko Yo Tov 810 Adyo givar lim =0
X—>40 X X+ Y
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XXETIKEX EIXHT'HXEIX MOY AIIO TIX OIIOIEX ANTAHOHKE TO YAIKO
THX TAPOYXAX EIXHI'HXHX:

1. MoOnpoatwkd I' Avkeiov. Enueia mov ypedlovtat 1dtaitepn tpocoyn
2. TTapdymyor. Inueia mov ypetdlovrot diaitepn Tpocoyn
3. Avéivon I'” Avkeiov. XvvnOiopéva kot acvvnfiota Adon

4. Avéloon I'" Avkeiov. Emonudvoeig kat dievkpivicelg pe agopur| 0épata
[Maveradwkov egetdoemv

5. Znueia d10povidy
6. H cwot ypfon tov cuppforov = ko <
7. OdoxAnpouata. A" puépog

8. OhoxAnpopata. B uépog
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